
Аналитическая справка 

по результатам анкетирования студентов 

АНО ПО «СОЦИАЛЬНО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ»  

по направлению 

38.02.03 ОПЕРАЦИОННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В ЛОГИСТИКЕ  

 

В сентябре 2023 года посредством Яндекс формы проведено анкетирование 

студентов второго-четвертого курсов АНО ПО «СТК».  

Цель исследования - выявить степень удовлетворённости обучающихся 

процессом обучения, воспитания и жизнедеятельности в колледже. 

 

1. Интересно ли Вам учиться в колледже? 

Ответы % 

Да 75,9 

Затрудняюсь ответить 15,2 

Нет 8,9 

 

2. Устраивает ли Вас качество преподавания, уровень профессионализма 

преподавателей колледжа? 

Ответы % 

Да 73,3 

Нет 17,8 

Затрудняюсь ответить 8,9 

 

3. Устраивает ли Вас качество приобретаемых в процессе обучения знаний, умений и 

навыков? 

Ответы % 

Да 78,8 

Нет 15,2 

Затрудняюсь ответить 6 

 

4. Устраивает ли Вас качество расписания учебных занятий (отсутствие «окон» в 

расписании, своевременное предупреждение студентов об изменении в  

расписании, замене или отмене учебных занятий)? 

Ответы % 

Да 70,3 

Затрудняюсь ответить 20,8 

Нет 8,9 

 

5. Устраивает ли Вас качество информационно-библиотечного сопровождения 

образовательного процесса? 

Ответы % 

Да 70,3 

Затрудняюсь ответить 20,8 

Нет 8,9 

 

6. Устраивает ли Вас материально-техническая база колледжа (достаточное 

количество кабинетов, мебели, компьютерной техники и т.д.)?  
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Ответы % 

Да 75,8 

Нет 17,9 

Затрудняюсь ответить 6,3 

 

7. Устраивает ли Вас воспитательная деятельность и внеаудиторная работа в 

колледже? 

Ответы % 

Да 70,2 

Затрудняюсь ответить 20,8 

Нет 9 

 

8. Как Вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в колледже? 

Ответы % 

Позитивная 82 

Нейтральная 9 

Негативная 9 

 

9. Будете ли Вы рекомендовать обучение в колледже другим людям? 

Ответы % 

Буду 67,3 

Не буду рекомендовать 17,8 

Затрудняюсь с ответом 14,9 

 

10. Оцените по 10 балльной шкале качество образовательных услуг, которые 

оказывает колледж (где 0- минимальная, а 10-максимальная оценка) (данные указаны в 

процентах) 
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Вывод: 

Проведенное анкетирование показало, что удовлетворённость обучением 

наблюдается на среднем уровне.  

К среднему уровню удовлетворенности можно отнести все рассмотренные области 

в анкетировании, самый низкий показатель (среди средних) – рекомендации по обучению в 

колледже, а самым высоким показателем  является оценка морально-нравственной 

атмосферы. 

 

Рекомендации: 

Проанализировать конкретные моменты, которые могут быть улучшены, чтобы 

повысить удовлетворенность студентов. Провести дополнительное опросы для выявления 

конкретных проблем и затем принять соответствующие меры. 

Рекомендуется проведение систематических мероприятий по оценке качества 

образовательного процесса, включая оценку знаний студентов, мониторинг эффективности 

преподавания и улучшение взаимодействия преподавателей с учащимися, улучшение 

системы внутреннего контроля, которая должна включать в себя систематические проверки 

и анализ результатов образовательной деятельности, а также обратную связь от 

преподавателей и учащихся. 

Развивать информационную культуру обучающихся, обеспечить студентам доступ к 

современным информационным технологиям и электронным образовательным ресурсам, а 

также организовывать обучающие мероприятия по работе с ними. 

Для поддержания благоприятной атмосферы проводить дополнительные 

мероприятия и организацию регулярной работы по поддержанию благоприятного учебно-

рабочего окружения. 

 


